

江苏奖励10名扫黑除恶线索举报人

快报讯(记者 季雨)5月12日,江苏省扫黑办、江苏省公安厅举行表彰仪式,对全省勇于举报涉黑涉恶犯罪线索的10名群众进行集中奖励。为保护举报人身份,奖励由公安机关民警代领,转交给获奖人员。

党中央国务院部署扫黑除恶专项斗争以来,江苏各地各有关部门坚持发动群众、依靠群众,鼓励人民群众积极举报涉黑涉恶违法犯罪线索,全力营造黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。通过公布举报电话、地址、邮箱,部署力量深入社区街道、农村村组开展宣传,大大激发了群众的举报积极性,获取了一大批涉黑涉恶违法犯罪线索。对所有群众举报线索,公安机关和相关部门严格进行核查,全力开展深挖细查,破获了一大批黑恶案件,抓获了一大批涉黑涉恶犯罪嫌疑人,有力推动了全省扫黑除恶专项斗争持续深入开展。

根据省扫黑除恶专项斗争领导小组统一部署,省有关部门制定了《群众举报黑恶势力犯罪奖励办法》,明确了具体奖励条件、范围和标准。此次奖励就是落实相关政策,对积极揭露重大犯罪、协助侦破重大案件的有功群众进行奖励。苏南一市民向公安机关检举揭发重大涉黑团伙违法犯罪行为,经缜密侦查,一举抓获10余名犯罪嫌疑人,目前都被绳之以法。

今年是为期三年扫黑除恶专项斗争的承上启下关键之年,江苏将继续按照中央部署要求,全力打好扫黑除恶人民战争。希望广大人民群众积极踊跃举报线索。公安机关将和相关部门将严格保密举报人信息,并按照相关规定采取相应的保护措施。

举报方式

江苏省扫黑办
举报电话:025-83525234
举报邮箱:jssshce@163.com
江苏省公安厅扫黑办
举报电话:025-83524730
举报邮箱:jsgashce@163.com

省公务员面试第二天,第一道题让不少考生措手不及: 给幅漫画,你来看图说话

水龙头漏水能看出哪些问题?5月12日是2019年江苏省公务员招录面试的第二天。与首日“接地气”的面试题相比,第二天依旧很活泼。但许久不曾出现的漫画题还是让不少考生措手不及。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁/文 赵杰/摄

面试多样化

有考生同台竞技,可好中选优

现代快报记者江苏省人事考试基地现场看到,有些考场的考生是一个一个分别出来的,而也有考场是三个考生一起出来的。“我们是结构化小组面试,三个人一起,同台竞技,都要阐述问题。我们先在备考室看题目,然后到答题室轮流答题。我在阐述问题后,其他两位会对我进行追问,我要做出回应。”一位不愿意透露姓名的考生告诉记者。他

觉得结构化小组题目的整体难度并不大,大家都有话可说。

有关专家告诉记者,“去年就在部分城市试点了这种结构化小组面试,今年是全省推行。这种面试方式结合了传统面试与无领导讨论面试要素的优点。对考官来讲,可以观察三个人的思维表达、临场应变、人际关系处理、现场把控等能力,可以好中选优。”

出现漫画题

从水龙头滴水看单位管理问题

与第一天相比,12日的考题依然接地气。考生陈先生告诉现代快报记者,“第一题居然是看图说话。”陈先生介绍,漫画是一个管道弯弯曲曲,有很多阀门,还有水龙头漏水。让考生结合工作谈谈问题。“我答了三点,弯弯曲曲代表工作流程繁琐,阀门多意味着多头管理,漏水则是说明了存在管理漏洞。”

考生小王则更多地把重心放在了解决方案上。“我结合最近的一些时事总共答了五点。第一个是要找到出问题的环节。第二个要统一思想统一步骤,工作才能拧成一股绳。此外结合江苏的政策,我还谈了要进一步简政放权等。”这次面试她得了83.6分的高分,但她还是在场外

候着,“我笔试第三,比第一名少了4分,现在就想等对手出来,看看自己会不会逆袭成功。”

有关专家告诉记者,“省考面试中很久没出过漫画题了,但是漫画内容很简单,答起来不难。”

考生李同学认为,“第二题是寓言题:一只老羊给几只小羊一瓶水,问是什么味道,第一只小羊说是海水,后面的小羊闻都没闻就都说是海水。”张同学说,他总共说了四个启示。“第一是不能盲目从众。第二要有自己独立的思考。第三,实践是检验真理的唯一标准。第四是要多向老同志请教。”专家介绍,这是一道常规的寓言故事题,寓意很清晰,能展开讲的内容不少。



5月12日,江苏省人事考试基地考场外,有不少考生是拖着行李箱来的

紧扣热点

演讲题目是追梦人、圆梦人

“我对第三题印象比较深,讲到了现在比较多的非法集资金融公司。局长让小李去调查情况,小李做了四件事情,考题要求对四种调查情况进行评价。”考生张先生回忆道,“这与时下热点紧紧相扣。”

据介绍,第三题考的是昨天并未涉及的组织管理题,这道组织管理题就是对别人的调研方式和内容进行评价并补足,更加要求考生能准确地识别问题并解决问题的能力,而不是像以往一样侧重考查宏观的组织管理能力,而且题目的主题是关于“网上非法集资的调查”,很有新意。

而第四题与昨天一样,也是考了演讲题。“我感觉今天的演讲题比昨天简单很多,有很多话可以说。”走出考场,黄先生看起来很轻松。他告诉现代快报记者,演讲题要求以“追梦人·圆梦人”为主题,结合“青春、理想、奋斗、担当”四个词发表一段讲话。“追梦人一直都是热点,我感觉面试的小伙伴应该都准备过,就看谁更出彩了。”黄先生说,他已经考过两年国考了,家人也比较着急。今年他已经连考3场了。“江苏、广东、河南,能报的都报名去考了。希望有一个好成绩。”

人民日报评论员:
**重大原则问题上
决不让步**

5月13日出版的人民日报发表评论员文章,题目是《中美开展经贸合作是正确的选择,但合作是有原则的》。文章指出,对中美经贸磋商,中方始终高度重视,一直抱着极大的诚意,希望在平等相待、互相尊重的基础上,达成一份互利双赢的协议。然而,美方出尔反尔,进行极限施压,进一步给中国输美产品加征关税,给中美经贸谈判蒙上了阴影,直接导致磋商未果,责任完全在美方。

文章强调,中美开展经贸合作是最好的选择,但合作是有原则的。中方在重大原则问题上决不让步,坚决捍卫国家核心利益和人民根本利益,任何时候都不会丧失国家尊严,任何人都不要指望中国会吞下损害自己核心利益的苦果。

“合则两利,斗则俱伤”。对中美两国来说,合作是唯一正确的选择,共赢才能通向更好的未来。

文章强调,越是形势复杂、挑战严峻,越要发挥党中央集中统一领导的定海神针作用。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,保持战略定力,增强必胜信心,集中精力办好自己的事情,我们就能沉着应对各种风险挑战,战胜一切艰难险阻。据新华社

**城乡居民医保待遇再提升
大病保险报销比例
由50%提高至60%**

国家医保局会同财政部日前印发《关于做好2019年城乡居民基本医疗保障工作的通知》,要求稳步提升待遇保障水平,大病保险政策范围内报销比例由50%提高至60%。

通知明确,2019年城乡居民医保人均筹资标准整体提高60元。其中,财政补助标准新增30元,达到每人每年不低于520元,新增财政补助一半用于提高大病保险保障能力,即在2018年人均筹资标准上增加15元;个人缴费同步新增30元。

通知还要求完善规范大病保险政策和管理。要求各地同步建立统一的城乡居民大病保险制度,统一规范大病保险筹资及待遇保障政策;落实筹资待遇调整政策,于2019年年底前按最新筹资标准完成拨付,确保政策、资金、服务落实到位;优化大病保险经办管理服务。据新华社

公益广告



双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网